



**M3V**

Pulverizador de Dorso | knapsack Sprayer | Pulvérisateur à Dos | Pulverizador de Dorso

**PT**

**- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS**

- Depósito em polietileno 5 ou 10 litros de capacidade.
- Motor eléctrico 3V, (2 baterias 1,5V).
- Disco difusor para micronização (tamanho da gota inferior a 250 microns), sistema U.L.V.
- Lança com sistema telescópico.
- Tratamento eficaz de 1 hectare com apenas 20 litros (ULV).
- Usado para aplicação de herbicidas sistémicos.
- Lança com campânula (em opção).

**EN**

**- MAIN FEATURES**

- Tank made in polyethylene with 5 or 10 liters capacity.
- Electric engine 3V (2 batteries 1,5V).
- U.L.V. systeme (drops size <250 microns).
- 1 ha can be treated with 20 liters of water.
- Used for the application of systemic herbicides.
- Lances with protective hood (option).

**FR**

**- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES**

- Cuve en polyéthylène 5 ou 10 litres capacité.
- Moteur électrique 3V (2 batteries 1,5V).
- Fonctionnement a ultra basse volume (U.V.L.) dimension de goutte inferieur à 250 microns.
- Traitement de 1 há seulement avec 20 litres d'eau.
- Utilisé pour faire la application de herbicides systemiques.
- Lance avec cache protection (en option).

**ES**

**- CARACTERISTICAS PRINCIPALES**

- Depósito en polietileno con 5 o 10 litros de capacidad.
- Motor eléctrico 3V (2 baterias 1,5V).
- Funcionamiento a ultra bajo volumen (U.L.V.) dimension de las gotas inferior a 250 microns.
- Pulverizacion de 1 há solamente con 20 litros de água.
- Utilizado para aplicacion de herbicidas sistemicos.
- Lança com campana proteccion (opcional).



**- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

**- TECHNICAL CHARACTERISTICS**

**- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

**- CARATERISTICAS TÉCNICAS**

Modelo Type Modèle Modelo	Nº Pilhas Nº Batteries Nº Baterías	Autonomia Autonomy Autonomie Autonomía	Largura de trabalho Work width Largeur de travail Anchura de trabajo	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Volume l/há Volume l/há Volume l/há Volumen l/há	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones	Peso Weight Poids Peso
M3V - 5 L	2	7h a 9h	1m a 1,4m	5 Lts.	10 a 40	C 250 x L 350 x A 430	430 gr.
M3V - 10L	2	7h a 9h	1m a 1,4m	10 Lts.	10 a 40	C 130 x L 250 x A 320	740 gr.

**- ACESSÓRIOS INCLUIDOS**

**- FITTING SUPPLIED**

**- ACCESSOIRE FOURNI**

**- ACCESORIO INCLUIDO**

**DISTRIBUIDOR**

**TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.**

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

